

Как искры из ракет



Сегодня исполняется 110 лет со дня рождения Марины Ивановны Цветаевой. К этой дате в стенах Новокузнецкого литературно-мемориального музея Ф.М.Достоевского открылась выставка из собрания Государственного литературного музея, Музея экслибриса (Москва), а также из фондов музея Достоевского и Новокузнецкого художественного музея «Из золотого в век серебряный (Пушкин, Цветаева и поэты Серебряного века)».

Выставка рассказывает об интересной эпохе в истории русской культуры конца XIX - начала XX века, которая условно называется «Серебряным веком», а также о трагической судьбе великого русского поэта М.И.Цветаевой.

Ее лирика искренна и исповедальна. Творчество Марины Цветаевой универсально. Ей подвластны были и поэзия, и проза, и драматургия (для театра-студии МХТ в 1918-1919 годах ею написано шесть пьес). Во многом ее творчество новаторское, самобытное. И каждое поколение будет открывать для себя в нем все новые глубинные смыслы и пласти.

Ольга Бондаренко,
главный хранитель
Новокузнецкого литературно-
мемориального музея
Ф.М.Достоевского.